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Положение
о проведении акции
 «День рождения ТРК “Маяк Молл»

1. Цели и задачи

Привлечение в торговый центр «ТРК «Маяк Молл» новых и постоянных покупателей.
Пропаганда боулинга, как активного вида отдыха и спорта.


1. Схема проведения данной акции

Совершая, покупку в комплексе на сумму от 500 рублей покупатель регистрирует чек у администраторов комплекса на 1 этаже. Зарегистрированный чек прикрепляется к именному купону. Купон дает право своему обладателю участвовать в розыгрыше призов, 1 сентября на парковке ТРК «Маяк Молл». 
При единовременной покупке в торговом центре «ТРК «Маяк Молл» на сумму 2000 (две тысячи) рублей и более покупателям так же вручается купон на бесплатную игру в боулинг с понедельника по четверг в любое удобное для гостя время, кроме предпраздничных и праздничных дней. 
Чеки не суммируются. Покупка, совершенная в период проведения акции может быть зарегистрирована в любой день проведения акции.
Купон на бесплатную игру дает право на аренду одной дорожки на 60 (шестьдесят) минут, прокат шаров, специальной спортивной обуви и одной мягкой зоны, рассчитанной на шесть человек. По одному купону и соответственно на одной дорожке может играть от одного до шести игроков.
Одноразовые носочки для спортивной обуви не входят в бесплатную часть купона и предоставляются на возмездной основе. Стоимость одной пары одноразовых носочков 7 (семь) рублей включая все налоги. 

В данной акции в БК «Наутилус» участвует 4 дорожки для игры в боулинг под номерами: 3,4,5,6.
Для удобства посетителей БК «Наутилус» производится бронирование данных дорожек участниками акции по телефону боулинг-клуба: 
+7 (3812) 35-66-55.
Магазины, не участвующие в розыгрыше: «Победа», банки;
Сроки проведения акции с 1.08.2017 по 31.08.2017.
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